

Описание

Лечебно-профилактический крем **Артизи** окажет незаменимую и своевременную помощь при болях в суставах и мышцах, при ноющих ревматических болях и острых миофасциальных болевых синдромах.

В перечень активных ингредиентов, помимо коллагена 2-го типа и сбалансированного комплекса хондроитин+глюкозамин, включен метилсульфонилметан - источник серы, которая необходима организму для поддержания нормального функционирования всех его систем.

Главным же отличием **Артизи** являются семь натуральных масел в составе, каждое из которых обладает отдельным терапевтическим действием, а в комплексе осуществляет уникальную функцию - быструю «доставку» активных ингредиентов к месту поражения сустава, соединительной ткани или локальной мышечной боли.

Масла укропа, имбиря, гвоздики, лаванды, ментола, эвкалипта и сладкого апельсина оказывают противовоспалительное, обезболивающее, релаксирующее и антисептическое действие, улучшают микроциркуляцию крови, способствуют регенерации клеток.

Помимо наружного применения при остеопатологиях и мышечных болях, **Артизи** крем может применяться, как базовое средство во время процедур электрофореза и фонофореза для эффективного лечения суставных и мышечных заболеваний.

Назначение

Крем Артизи необходимо применять при:

- заболеваниях позвоночника;
- в период после травма и переломов;
- при болях, отеках и воспалениях суставного и мышечного происхождения;
- при повышенных нагрузках на суставы (избыточный вес, длительная ходьба, физический труд);
- боли, связанные с суставной метеочувствительностью.

При болях в суставах, мышцах, боли в шее, дегенеративно-дистрофических заболеваниях суставов и хрящевой ткани, при острой боли в пояснице, ревматизме, миозите, в реабилитационный период после травм.

Может использоваться в комплексной терапии лечения патологии суставов.

Состав

Глюкозамин, хондроитин, коллаген 2-го типа, метилсульфонилметан, эфирные масла укропа, имбиря, гвоздики, лаванды, ментола, эвкалипта, сладкого апельсина.

Особенности

Глюкозамина сульфат связывает клетки между собой, делая ткани более прочными и более устойчивыми к растяжению, участвует в формировании и укреплении хрящей (защитное покрытие суставных поверхностей), сухожилий, связок, мышц, кожи, костей, в улучшении качества синовиальной жидкости для питания хряща и смазки суставных поверхностей, эластичности кровеносных сосудов.

Хондроитина сульфат дает противовоспалительный эффект и стимулирует регенерацию хрящевой ткани, увеличивая её устойчивость к различным химическим воздействиям и способствует улучшению проникновения в пораженный сустав глюкозамина.

Коллаген 2-го типа - основной компонент соединительной ткани, необходимый для сохранения целостности хряща, укрепления связок и облегчения боли, которая возникает при повреждении суставов.

Метилсульфонилметан - источник природной серы. Участвует в создании структуры коллагеновой ткани, обладает противоокислительным действием, способствует защите хрящей от повреждения и блокирует негативное влияние свободных радикалов.

Масло имбиря снимает воспаление, болезненность и отёки, обеспечивает регенерацию соединительных тканей.

Масло укропа усиливает процессы кроветворения, благодаря наличию солей магния и железа, обладает бактерицидным и спазмолитическим действием, улучшает обмен веществ и имеет сосудорасширяющий эффект.

Масло эвкалипта снимает мышечное напряжение после физических нагрузок, является противоревматическим средством, устраняющим отечность и боль в суставах при артритах.

Масло лаванды применяется для облегчения боли в суставах и мышцах, эффективно снимает воспаление.

Масло гвоздики обладает обезболивающим и противовоспалительным действием, улучшает микроциркуляцию крови в суставах.

Масло ментола оказывает отвлекающее и спазмолитическое действие, обладает местноанестезирующими свойствами, стимулирует холодовые рецепторы кожи, благодаря чему купируются мышечные боли.

Масло сладкого апельсина обладает противовоспалительным и антисептическим действием и усиливает защитные функции организма.

Противопоказания

Индивидуальная непереносимость одного из компонентов препарата.

Рекомендации

Артизи крем может быть назначен в период беременности лечащим врачом, в случае если ожидаемая польза для матери выше, чем потенциальные риски для плода.

В период лактации препарат рекомендуется применять только по назначению врача.

Побочных действий не выявлено.

Способ применения и дозы

Наносится 2-3 раза в день на место поражения до полного снятия болевого синдрома.

Продолжительность лечения зависит от характера заболевания.